Compte rendu moral 2023-2024
Bonjour à tous.

Les JO sont passés, toujours pas de roller, mais ce n’est pas de notre fait, enfin peut être… faudrait être Président de la fédé…et encore, Président et Politiques surement.

C’est pas demain la veille, il faudra tout à l’heure voter le Comité Directeur, du club, je crains que cela ne change pas beaucoup, Bénévoles ou consommateurs, nous n’avons pas trop le choix, et déjà je tiens à remercier mes amis, passionnés de longue date.

Merci aux encadrants qui permettent la découverte du roller, la découverte de la compétition, et la pratique de celle-ci avec de beaux résultats.

Merci à la ville de Valentigney pour l’accès au Plateau EPS des Bruyeres, ainsi que pour l’accueil, ici, à la Maison des Associations.

Un grand merci à la ville de Voujeaucourt pour son soutien constant et à la mise à disposition de la salle des sports de La Cray en partage avec le tennis club.

Concernant la vie du club, loisir, c’est le maître mot, quant à la compétition, c’est la passion et la découverte de ses limites personnelles.
On a organisé une soirée disco-roller, la neige s’est invitée, et a découragée nombres d’entre nous,  Nous remettrons cela dans nos projet 2025.
Il est probable que nous serons présents aux 24kika en Hollande en septembre 2025.

Notre Banque le Crédit Mutuel à un projet de communication envers ses clients, nous sommes sur la liste des associations partenaires.

Et nous les remercions pour le soutien qu’elle nous apporte en articles d’intendances à nos AG, peut être une demande de subvention sera faite pour le soutien à 24kika pour la recherche contre le cancer infantile, comme en 2023.
Coté compétition, Notre Manu change de catégorie, un challenge en V4 lui ouvre une nouvelle porte, nous le suivront, avec un espoir, que d’autres suivent.

Voilà, je terminerai ce rapport moral par ; le club c’est vous, faites-le vivre, participez et soyez porteurs d’idées.
Et visitez le site www.vrcv.fr, les infos sont là.

Merci de votre écoute

Roland Rothgaenger

A Voujeaucourt le 20/11/2023

